

CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

HOTĂRÂREA Nr. 261

privind modificarea componenței Echipei Intersectoriale Locale pentru prevenirea și combaterea  
exploatării copiilor prin muncă Constanța

Consiliul Județean Constanța, întrunit în ședința din 30.10.2017;

**Având în vedere:**

- Expunerea de motive a Președintelui Consiliului Județean Constanța;
- Raportul Comisiei pentru Sănătate și Protecție Socială;
- Adresa nr. 85518/ 13.10.2017 a D.G.A.S.P.C. Constanța;

Luând în considerare prevederile H.G. nr.49/2011 privind aprobarea Metodologiei-cadru privind prevenirea și intervenția în echipă multidisciplinară și în rețea în situațiile de violență asupra copilului și de violență în familie și a Metodologiei de intervenție multidisciplinară și interinstituțională privind copiii exploatați și aflați în situații de risc de exploatare prin muncă, copiii victime ale traficului de copiii exploatați și aflați în situații de risc prin muncă, copiii victime ale traficului de persoane, precum și copiii romani migrați victime ale altor forme de violență pe teritoriul altor state;

În temeiul disp. art. 91 alin. (1), lit.d), alin. 5, lit. a), pct. 2 și art. 97 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată;

**HOTĂRĂȘTE:**

**Art. 1. – Se aprobă modificarea componenței Echipei Intersectoriale Locale pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă Constanța, care va funcționa în următoarea componență:**

1. ATENA FĂTU- Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului;
2. ADAM DANIELA- Inspectoratul Teritorial de Muncă Constanța;
3. GHEORGHE BOGDAN NICU – Inspectoratul de Jandarmi Constanța;
4. CHECIU LIVIU - Inspectoratul de Poliție al Județului Constanța;
5. MOCANU ELENA- Direcția de Sănătate Publică Constanța;
6. CIUBUCĂ VASILE – Inspectoratul Școlar Constanța;
7. ȘERBAN NICUȘOR MARIAN- Fundația “Project Romanian Rescue”;

**Art. 2. – Direcția Generală Administrație Publică și Juridică va comunica prezenta hotărâre factorilor interesați în vederea aducerii la îndeplinire.**

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu un număr de 36 voturi „pentru”, \_\_\_\_\_ voturi „împotriva” și \_\_\_\_\_ „abțineri”.

Constanța 30.10.2017

**PREȘEDINTE.**

**MARIUS MORĂȚUȚIUANU**

**CONTRASEMNEAZĂ:  
SECRETAR AL JUDEȚULUI  
MARIANA BELU**

**CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA  
CABINET PREȘEDINTE**

**EXPUNERE DE MOTIVE**

***la proiectul de hotărâre privind modificarea Echipei Intersectoriale Locale pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă Constanța.***

Prin Adresa nr 85518/13.10.2017, D.G.A.S.P.C. Constanța aduce la cunostința conducerii Consiliului Județean Constanța, necesitatea și oportunitatea emiterii unei hotărâri prin care să se aprobe **modificarea componenței Echipei Intersectoriale Locale pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă Constanța.**

Înființarea Echipei Intersectoriale Locale pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă, este prevăzută prin Hotărârea nr. 49 din 19 ianuarie 2011 pentru aprobarea Metodologiei- cadru privind prevenirea și intervenția în echipă multidisciplinară și în rețea în situațiile de violență asupra copilului și de violență în familie și a Metodologiei de intervenție multidisciplinară și interinstituțională privind copiii exploatați și aflați în situații de risc de exploatare prin muncă, copiii victime ale traficului de persoane, precum și copiii romani migrați victime ale altor forme de violență pe teritoriul altor state. În acest sens, prin Hotărârea nr.145/20.05.2011 a Consiliului Județean Constanța a fost aprobată componența nominală a Echipei Intersectoriale locale pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă Constanța.

EIL este o echipă multidisciplinară și interinstituțională constituită la nivelul județului, cu responsabilități în domeniul prevenirii și combaterii violenței și exploatării copilului. EIL nu se suprapune peste echipa multidisciplinară și interinstituțională de evaluare și/sau intervenție pentru cazurile de violență în familie.

Echipa intersectorială locală (EIL) pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă poate avea atribuții și în domeniul violenței asupra copilului și al violenței în familie.

EIL are rol consultativ pentru managerii de caz, în ceea ce privește particularitățile cazurilor și cooperarea dintre instituțiile participante la managementul de caz, precum și pentru factorii de decizie, în ceea ce privește elaborarea de strategii, revizuirea acestora, înființarea de servicii, realizarea de activități de prevenire prin formularea unor recomandări. EIL nu reprezintă o echipă de intervenție directă pentru copiii victime ale violenței și/sau exploatării copilului.

Membrii EIL trebuie să acționeze ca persoane resursă pe plan județean/local pentru profesioniștii care intervin direct sau pentru cei care doresc să implementeze proiecte/acțiuni de prevenire. Totodată, EIL supraveghează activitatea globală de monitorizare a cazurilor de exploatare a copiilor prin muncă, iar DGASPC răspunde de centralizarea datelor de monitorizare.

Prin adresa 4674A /11.10.2017 a Inspectoratului Școlar Județean Constanța, înregistrată la instituția noastră cu nr.85146/12.10.2017, ne-a fost comunicat faptul că **domnul inspector pentru învățământ special, Ciubucă Vasile a fost desemnat să reprezinte instituția din care face parte, în cadrul Echipei Intersectoriale Locale pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă Constanța (EIL).**

Prin adresa 51294/27.09.2017 a Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța, înregistrată la instituția noastră cu nr. 81825/ 3.10.2017, ne-a fost comunicat faptul că **domnul comisar șef Checiu Liviu a fost desemnat din cadrul instituției din care face parte, în cadrul Echipei Intersectoriale Locale pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin munca Constanța (EIL)** motivat de împrejurarea că la data de 01.09.2017, a încetat raportul de muncă cu unitatea, a domnului comisar șef Lungoci Ionel, persoană desemnată anterior ca membru al Echipei.

**Față de aceste argumente, supun dezbaterii și aprobării Consiliului Județean Constanța proiectul de hotărâre privind modificarea componenței Echipei Intersectoriale Locale pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin munca Constanța.**

**PREȘEDINTE  
MARIUS ADRIAN TĂBULIANU**



**CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA**  
**DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI**

• Str. Decebal; nr. 22; Constanta – 900665 • [www.dgaspc-ct.ro](http://www.dgaspc-ct.ro)  
• Tel.: +40-241-480851 / Fax:+40-241-694137 • e-mail: [office@dgaspc-ct.ro](mailto:office@dgaspc-ct.ro) •

*Operator de date cu caracter personal nr. 17764*

NR. D 85518/13.10.2017

**CĂTRE,**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA**  
**DOMNULUI PREȘEDINTE MARIUS HORIA ȚUȚUIANU**

Prin prezenta, vă supunem atenției proiectul de hotărâre privind modificarea Echipei Intersectoriale Locale pentru Prevenirea și Combaterea Exploatării Copiilor prin Muncă Constanța.

Înființarea Echipei Intersectoriale Locale pentru Prevenirea și Combaterea Exploatării Copiilor prin Muncă, este prevăzută prin Hotărârea nr. 49 din 19 ianuarie 2011 pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind prevenirea și intervenția în echipă multidisciplinară și în rețea în situațiile de violență asupra copilului și de violență în familie și a Metodologiei de intervenție multidisciplinară și interinstituțională privind copiii exploatați și aflați în situații de risc de exploatare prin muncă, copiii victime ale traficului de persoane, precum și copiii romani migrați victime ale altor forme de violență pe teritoriul altor state.

În acest sens, prin Hotărârea nr. 145/20.05.2011 a Consiliului Județean Constanța, a fost aprobată componența nominală a Echipei Intersectoriale Locale pentru Prevenirea și Combaterea Exploatării Copiilor prin Muncă Constanța.

EIL este o echipă multidisciplinară și interinstituțională constituită la nivelul județului, cu responsabilități în domeniul prevenirii și combaterii violenței și exploatării copilului prin muncă.

EIL nu se suprapune peste echipa multidisciplinară și interinstituțională de evaluare și/sau intervenție pentru cazurile de violență în familie.

Echipa intersectorială locală (EIL) pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă poate avea atribuții și în domeniul violenței asupra copilului și al violenței în familie.

EIL are rol consultativ pentru managerii de caz, în ceea ce privește particularitățile cazurilor și cooperarea dintre instituțiile participante la managementul de caz, precum și pentru factorii de decizie, în ceea ce privește elaborarea de strategii, revizuirea acestora, înființarea de servicii, realizarea de activități de prevenire prin formularea unor recomandări.

Membrii EIL trebuie să acționeze ca persoane resursă pe plan județean/local pentru profesioniștii care intervin direct sau pentru cei care doresc să implementeze proiecte/acțiuni de prevenire.

Totodată, EIL supraveghează activitatea globală de monitorizare a cazurilor de exploatare a copiilor prin muncă, iar DGASPC răspunde de centralizarea datelor de monitorizare.

Prin adresa 4674A /11.10.2017 a Inspectoratului Școlar Județean Constanța, înregistrată la instituția noastră cu nr.85146/12.10.2017, ne-a fost comunicat faptul că *domnul inspector pentru învățământ special Ciubucă Vasile a fost desemnat să reprezinte instituția din care face parte, în cadrul Echipei Intersectoriale Locale pentru Prevenirea și Combaterea Exploatării Copiilor prin Munca Constanța (EIL).*

Prin adresa 51294/27.09.2017 a Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța, înregistrată la instituția noastră cu nr. 81825/ 3.10.2017, ne-a fost comunicat faptul că *domnul comisar șef Checiu Liviu a fost desemnat din cadrul instituției din care face parte, în cadrul Echipei Intersectoriale Locale pentru Prevenirea și Combaterea Exploatării Copiilor prin munca Constanța (EIL) motivat de împrejurarea că la data de 01.09.2017, a încetat raportul de muncă cu unitatea, a domnului comisar șef Lungoci Ionel, persoană desemnată anterior ca membru al Echipei.*

Față de cele menționate anterior, vă solicităm aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea componenței Echipei Intersectoriale Locale pentru Prevenirea și Combaterea Exploatării Copiilor prin Muncă.

Director General

Petre DUMITRU

**CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA  
COMISIA PENTRU SĂNĂTATE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ**

**R A P O R T**

*La proiectul de hotărâre privind modificarea Echipei Intersectoriale Locale pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă Constanța*

**COMISIA PENTRU SĂNĂTATE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ** analizând Expunerea de motive a Președintelui Consiliului Județean Constanța prin raportare la prevederile legale incidente, **avizează favorabil proiectul de hotărâre privind modificarea Echipei Intersectoriale Locale pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă Constanța.**

26.10.2017

**PREȘEDINTE,**

**GOIDEA/FLORIN**

ROMÂNIA  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE



INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE  
INSPECTORATUL DE POLIȚIE AL JUDEȚULUI CONSTANȚA  
Serviciul Investigații Criminale

2 D.G.A.S.P.C.  
CONSTANȚA  
INTRARE N. D 81825  
IESIRE  
Data. 03 Luna. 10. 2017  
SISTMREAS.  
NESECRET  
Constanța

Nr. 51294/27.09.2017  
Ex nr. \_\_\_\_\_

*Către,*  
CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA  
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului  
Str. Decebal, nr. 22  
Constanța

Urmare adresei dumneavoastră cu nr. D78170 din 20.09.2017 , vă comunicăm faptul că, domnul comisar șef CHECIU LIVIU a fost desemnat din partea instituției I.P.J. Constanța, pentru a face parte în componența echipei intersectoriale locale pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă Constanța, întrucât la data de 01.09.2017 comisar șef Lungoci Ionel a încetat raportul de serviciu cu unitatea.

Menționăm faptul că, domnul comisar șef CHECIU LIVIU poate fi contactat la numărul de telefon

Cu stimă,

ÎMPUTERNICIT INSPECTOR ȘEF  
Comisar șef de poliție  
Constanța DANCU

ÎMPUTERNICIT ȘEF SERVICIU I.C.  
Comisar șef de poliție  
LIVIU CHECIU



Nr. 4674A /11.10.2017

1	D.G.A.S.P.C. CONSTANȚA
INTRARE Nr.	080746
IESIRE	
Data	12.10.2017

BFA  
12.10.2017

Către,

**Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța**

Urmare a adresei dumneavoastră, înregistrată la Inspectoratul Școlar Județean Constanța cu nr. 4674A/25.09.2017, vă comunicăm că, de la data emiterii Hotărârii nr. 215/25.08.2017 a Consiliului Județean Constanța, a fost desemnat domnul inspector pentru învățământ special Ciubucă Vasile, să reprezinte Inspectoratul Școlar Județean Constanța în cadrul echipei intersectoriale locale pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă Constanța (EIL).

Cu aleasă considerație,

Inspector Școlar General,  
Prof. Petrică MIU

Inspector Școlar General Adjunct,  
Prof. Anca Iuliana DRAGOMIR

Inspector școlar.  
Prof. Vasile CIUBUCĂ